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NAPOMENE AUTORA 
 
 Prvi i svakako do sada jedini udžbenik iz prekršajnog prava u 
Republici Srpskoj, odnosno Bosni i Hercegovini, autora prof. dr Nataše 
Mrvić-Petrović i prof. dr Ljubinka Mitrovića objavljen je u prvoj polovi-
ni 2007. godine. Taj udžbenik, sa ogromnim brojem korekcija uslovljenih 
prije svega izmjenama i dopunama osnovnog teksta Zakona o prekršaji-
ma Republike Srpske iz 2006. godine, ali i novelama ostalih prekršajnih 
zakona u Bosni i Hercegovini, sve do sada je korišćen kao obavezna lite-
ratura studenata za pripremanje ispita na svim pravnim, policijskim, kri-
minalističkim i drugim bezbjednosnim fakultetima u Republici Srpskoj i 
Bosni i Hercegovini. Istovremeno, udžbenik je korišćen i od strane poli-
cijskih službenika, sudija, tužilaca, advokata, inspekcijskih organa i svih 
drugih koji se u svom svakodnevnom radu susreću sa ovom kategorijom 
kaznenih delikata. No, od objavljivanja ovog udžbenika do danas, desile 
su se značajne promjene u oblasti kaznenog zakonodavstva, odnosno kri-
vičnog i prekršajnog zakonodavstva Republike Srpske, odnosno Bosne i 
Hercegovine. 
 Posljednja značajna promjena prekršajnog zakonodavstva Repub-
like Srpske desila se jula 2014. godine, odnosno u trenutku kada je Naro-
dna skupština Republike Srpske donijela potpuni novi Zakon o prekrša-
jima Republike Srpske. Taj novi zakonski tekst donio je niz novina od 
kojih su najznačajnije one koje se tiču uvođenja kazne zatvora kao prekr-
šajne sankcije, zatim uvođenja novih zaštitnih mjera, jasnijeg definisanja 
statusa maloljetnika u prekršajnom postupku, novih mjera obezbjeđenja 
prisustva okrivljenog u postupku, odnosno plaćanja novčane kazne, uvo-
đenja zahtjeva za zaštitu zakonitosti itd. S druge strane, maja, odnosno 
juna 2014. godine i u drugom entitetu, odnosno u Federaciji Bosne i Her-
cegovine donesen je novi Zakon o prekršajima. 
 Naravno, ozbiljnost svakog autora, odnosno pravnog stručnjaka iz 
određene oblasti podrazumijeva i njegovu obavezu praćenja zakonodavne 
aktivnosti najviših organa vlasti u smislu donošenja novih pravnih propi-
sa i pravila. Stoga, činjenica donošenja i stupanje na snagu sasvim novih 
zakona iz prekršajne oblasti, dovela je i mene u situaciju da na adekvatan 
način reagujem i uradim ovaj udžbenik.      
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